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NOTA: # Pentru orice alta solutie corecta punctajul se acorda integral.
# Se acorda 10 puncte din oficiu.
# Nota finala a lucrarii este data de suma punctelor obtinute.
# Nu se acorda fractiuni de punct.
# Punctajul aferent rezultatelor finale se acorda si in cazul in care candidatul a efectuat calculele
fara a aproxima rezultatele prin rotunijire.

C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. |b. 3p
2. a. 3p
3. a. 3p
4. d. 3p
5. C. 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru:
pl
R= 1
S p
,_Rs ) %
P p
rezultat final ¢ =16m 1p
b. Pentru:
6E = I(R+6r) 1p
6E =1, -6r 1p 4p
er( I,—1)=1IR 1p
rezultat final r=01Q 1p
C. Pentru:
Epaterie = 6E 2p 3p
rezultat final: Eperie =12,6 V 1p
d. Pentru:
R, =R 1 5
p 2 p p
6E = I'(Rp +6r) 2p
U'=1"R, 1p
rezultat final: U’ =10,6V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
Subiectul al Ill-lea
ll.a. Pentru:
| = E
R, +r 1p 4p
R, =R, +Rg 1p
RR
R = 1"
PR +Ry 1p
rezultat final: 1=1A 1p
b. Pentru:
U=1-R, 1p
2 4p
Pr, =U /Rl 2p
rezultat final: PRl =55W 1p
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C. Pentru:
2
QRS =U—-At 2p 4p
S
At =600s 1p
rezultat final: Qg =3300J 1p
d. Pentru:
Rp
7= Ry +r 2p 3p
rezultat final 7 = 91,66% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p




